

Međunarodni sajam – Zagorski gospodarski zbor od 12. do 14. rujna 2019. godine u Krapini



Poštovani izlagači i posjetitelji,

Krapinsko-zagorska županija, Grad Krapina, Obrtnička komora Krapinsko-zagorske županije, Hrvatska gospodarska komora – Županijska komora Krapina i Radio Kaj, kao organizatori, ali i brojni nespomenuti gospodarstvenici, vrijedni suradnici i djelatnici, s obiljem pažnje i truda, po 27. put, s puno energije i u plemenitoj nakani, zajedno su za Vas pripremili ovogodišnji Zagorski gospodarski zbor. I Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta kao pokrovitelj, i Varaždinska županija kao partner, i brojni nositelji dodatnih programa, radionica, kušaonica, promocija obrta, gastronomskih umijeća, medijskih promocija – svi i sve – jedino za gospodarski uspjeh sudionika Zbora i zadovoljstvo posjetitelja, korisnika njihovih proizvoda i usluga.

Poštovani izlagači, podržite nas ovih dana svojim uspjehom na Zboru. Ponudite svoje proizvode i usluge kvalitetnim izlaganjem i u dobroj izravnoj komunikaciji s posjetiteljima, ali i na prikladan način korištenjem medijskih promocija, u suradnji s medijima koji su prepoznali svoju priliku te se i sami predstavljaju na Zboru.

Zagorski gospodarski zbor, kao najveće okupljanje i promocija gospodarstvenika u Hrvatskom zagorju, održava se od 12. do 14. rujna 2019. godine na izlagačkom prostoru veličine pet tisuća četvornih metara, u dvorani i na vanjskim prostorima OŠ Ljudevit Gaj Krapina, izložbenim kućicama i štandovima u Šetalištu hrvatskog narodnog preporoda i na Trgu Ljudevita Gaja. Zbor se održava na ograničenom, ali atraktivnom prostoru u središtu grada, s mogućom kvalitetnom organizacijom 250 izlagačkih štandova, s daleko većim brojem grupnih izlagača. Najviše je zagorskih izlagača, ali su brojni pristigli i iz još desetak hrvatskih županija, te iz susjednih Slovenije i Bosne i Hercegovine.

Uz Zbor posjetite u Krapini i brojne druge sadržaje. Poslušnite popevku, popijte čašu domaće kapljice na Vinskom placu, ponesite licitarsko srce, ili djetetu tradicijsku drvenu igračku... Neka vam je sadržajan i ugodan boravak u Krapini na 54. Tjednu kajkavske kulture, a koristan i uspješan na 27. Zagorskom gospodarskom zboru.

Željko Kolar, župan Krapinsko-zagorske županije  
Zoran Gregurović, gradonačelnik Krapine  
Davor Pleško, predsjednik HOK-a – Obrtničke komore Krapinsko-zagorske županije  
Josip Grilec, predsjednik HGK – Županijske komore Krapina  
Drago Gradečak, direktor Radija Kaj